
HATVANYozAs rs cyoxvoruAs
59. Hriny m6ter dr6th6l6ra van szriks6g egy 1296 m2 teriiletii ndgyzet alakf jdtsz6t6rbekerit1s6hez?

(A) 256 m

(B) 144 m

(C) 524 m

(D) 324 m

60. Egy hasdb t6rfogata 14'l l. Mekkora az ugyanekkora t6rfogatri kocka 6le?

(A) 5,28 m

(B) 5,28 dm

(C) 528 cm

(D) 52,8 m

61. Elf6r-e egy 45 cm61fi kockiiban 92hter viz?

(A) Igen.

(B) Nem.

62. 7 mllli6 ew6tfejezz6tek ki normiilalakban, vagyis a'lOn alakban; ahol I < a < IO, ne N. A viilaszok
kozril melyik helyes?

(A) 70 106

(B) 70 . 1os

(c) 7 107

(D) 7 106

63. 7,7.104- 4.rc2 -5.10r -7.100:
(a) 16s43

(B) 76 s50

(c) 76 ss3

(D) 77 4s3

64, Az al6bbi t6vols6gok krizril melyik a legrovidebb?

(A) 7,2.102 km

(B) 7,2.107 mm

(c) 7,2.106 dm

(D) 7,2.105 m

65. A vdlaszok kcizril melyik a hely_es, ha az cisszehasonritand6 tdmegek:
mt : 1,I. 103 t 6s m2 - 6,1 .l}s kg?

(A) m1= ry,

(B) m1> m2

(C) m1 < m2

(D) Ez a k6t tomeg nem osszehasonlithat6.


